

# “ГОРОД И ЗАВОД - ОБЩЕЕ ДЕЛО, ОБЩИЕ ЗАБОТЫ”,

- считает депутат  
городского Совета Ю. К. ПОПОВ

**Н**ынче Юрий Климентьевич вновь баллотируется по 3 округу. В этом микрорайоне, в Техгороде, он проживает сам и немало уже сделал для его благоустройства.



Родился в 1947 году в деревне Малиновка Кировской области. Отца не стало, когда мальчику было всего полтора года. Нелегкое послевоенное детство рано сделало самостоятельным, воспитало трудолюбие, ответственность. От тяжелой работы в колхозе и нищеты рано ушла из жизни и мама. Юрию исполнилось тогда лишь пятнадцать. Он поступил в профессионально-техническое училище Красноуфимска, а после его окончания был направлен в Первоуральск. Армия дала ему многое. В период службы обучился профессии водителя, ставшей любимой на всю жизнь. Окончил автодорожный техникум. Работал заведующим гаражом горкомхоза.

С 1975 года начал трудиться на Новотрубном в транспортном цехе: механиком, инженером по безопасности движения, заместителем начальника цеха. В 1986 году возглавил цех № 22. Тогда этот небольшой коллектив называли “дворовым”, а теперь он превратился в значимую структуру, без которой завод не мыслит своего существования.

В цехе несколько участков, у каждого своя специфика: переработка промышленных отходов, производство асфальта, дорожно-транспортная техника, художественная мастерская, тепличное, дорожное хозяйство, ритуальные услуги.

Есть в цехе свой вокально-инструментальный ансамбль - единственный на заводе, своя спортивная команда, постоянно участвующая в заводских спартакиадах.

Юрий Климентьевич и сам играет в волейбол за цех, является судьей республиканской категории по автоспорту. Его нередко приглашают на соревнования высокого уровня. Еще не так давно серьезно занимался боксом, лыжами.

Ю.К. Попов всю жизнь в гуще общественной работы. В школе был старостой класса, в армии - секретарем

комсомольской организации, в Первоуральске - членом горкома комсомола. А начиная с 1990 года, его трижды избрали депутатом городского Совета. Занимался в основном благоустройством поселков: газификацией, тротуарами, дорогами, наведением порядка...

Самые разные вопросы находятся в поле зрения депутата. Например, не остался он равнодушным к конфликту между жителями и строителями гаражей на улице Вайнера. По его инициативе эта проблема не раз поднималась на городском Совете и была решена в пользу жителей.

Вообще Попов считает городской Совет действенным органом. Однако при условии, что все социально-значимые проблемы серьезно прорабатываются в комитетах, прежде чем администрация города примет по ним постановление. На сегодня Юрий Климентьевич является заместителем председателя комитета по социальной политике, занимается проблемами транспорта, связи и коммунального хозяйства.

Все эти злободневные вопросы, очень волнующие горожан, для него близки и приятны, он знает, как их решать, является профессионалом в этой области. Многому научила его работа в цехе благоустройства, который до 1996 года решал и многие городские проблемы, связанные с дорогами и коммунальным хозяйством.

Заметим, и сейчас по договору с администрацией города цех № 22 занимается местными дорогами. А в ближайшее время планируется расширить взаимодействие, увеличить объемы работ для города в связи с реконструкцией асфальтового участка.

У многих руководителей существуют определенные часы, когда принимают трудящихся по личным вопросам. Дверь рабочего кабинета Попова не закрывается. Он доступен, демократичен, общителен. К нему в любой момент человек может обратиться за содействием.

Аналогично он ведет себя и как депутат городского Совета. Люди звонят по рабочему телефону, не дожидаясь приемных дней. Всех он внимательно выслушивает. Причем, не любит раздавать пустые обещания, он привык делать конкретные дела. И те, кто хоть однажды обращались к нему за помощью, знают, что их проблема будет не только зафиксирована, депутат приложит все силы для ее решения.

И еще он считает, что градообразующее предприятие не может оставаться в стороне от проблем Первоуральска. Твердо убежден, что у города и завода - есть общие дела.

Ольга МАЕВСКАЯ.